ATANYXMATA

e Awdvooua

Opwoudc 1.2 To Swtetaypévo Cedyoc onueiov Tov R* ovopdletor mpocavatoropévo
dtavoopo Tov R* pe apyucd onueio N apyn 10 A(a,00) Kot telkd onueio M mépog To
B(B1,B2) ko copuPoAriletar pe AB M evarloktikd pe X = AB (1 X N x). Ot cvvietayuéveg

T00 4B 101¢ givor ot B, —a, xou B, —a,.
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Kepdiaio: Awavidouota

Opwoudg Avo ovocuato AB xat TA Aéyovionl waPAAIA, OV VILAPYEL TPOYLOTIKOC
ap1Budg ¢ # 0 tétolog wote

AB=cTA.

Av ¢>0 101 TO TOPAAAN AL OlavVOGLOTO £XOVV TNV 1010 OPA KOl KAAOVVTHL OUOPPOTTA.
Av ¢<0 tO1€ TO TOPAAAN AL dlavOoLOTO £X0VV OvVTIOET POopA Kol KalohvTol avTipporna.
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Ouodppoma drovdcuato Avtippora davvouorto,



Kepdiaio: Alavidcuota

[oybel 6T

AB+BI'=AT".



Kepdiaio: Awavidouota

Enionc woydovv

OA+OB =0M
Kot

OA—-OB = BA
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Kepdiaio: Awavidouota

e Ecotepiko I'tvopevo

Opwopog ‘Eoto a =(ay,a,,....a,) ko f=(B,, B,,....3,) 600 davdcuato Tov
dtavvouatikod yopov R”. Tote 10 e6@TEPIKO YIVONEVO TOVGS OpileTon ¢ eENC:

a-p=ap +a,p,+..+a,p,.

Opoudg Métpo evog oovdouatog @ ovopdlovue Tov apiuo
@] = @-a)"* = \Ja’ +ay) +..+a,’ .

[d10tNTEC
) a=0 avv |d@|>0
2) @=0 avv |d]|=0
3) ‘cc‘iH =‘C‘HEJ’ , VcelR.
4) ‘Zz +ﬁ“ <|al + HﬁH (TPYOVIKT aVIGOTNTA).

5) Zz-,B‘ < HEZHH,@H (avicdétnta tov Schwartz).

6) Avalb wowla+ g =|af +|A] .



Kepdiaio: Awavidouota

[Ipotaon Av 6 eival n yovio petacd 600 owvocudtov a ko f 10te

ﬁ-ﬁzHEzHHﬁHcos@.

[Ipotaon Av 6 eival n yovia petacd 600 owvocudtov a ko f 10te

ﬁ-ﬁ:H&HHﬁHcosﬁ.

[Topopa Av 6vo dtvdouata a kot £ eivon opfoyovia tote a - =0.



Kepdiaio: Awavidouota

o ECmTepKo yvopevo

Opopdg Oewpolipe To O10VOGLOTO
a=aé +a,e, +ae,, [=pe +pe +pe;.
tov R*. Ovopdlovpe tote eE@TEPIKO YIVOPEVO TOV G Kot  TO Stdvvcpa

ixB=(a,p,—a,B)i +(a,f—aB)j+(ap —ap)k.

>nueimwon Evolloxtikd avii tov mo wiveo opiopod umopel va ypnoipomombel kot o
LLVILOVIKOG KAVOVOG:
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Kepdiaio: Awavidouota

[0t TEg

1) axB=-fxa.

2) ax(B+7)=(axB)+(@x7).
3)  (Aa)x B=AaxB)=adx(AB).
4) (axp)yx7=(a-Np-(B-7ya.
5) axpBla, axpf1lp.
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Kepdiaio: Awavidouota

[Ipdtaon Av 0 gival n yovia petacd 000 dtavvoudtov a Kot S 10te
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[Hopatnpnon I'ewpetpikd to Hﬁ X ,B’H 1600TAL UE TO EUPAOSGV TOV TAPAAANAOYPAULLOV TTOV

opiletor oo To drovdcuaTe a@ Kol f.

[Hopatpnon Av a = c,ﬁ 101€ Eix,é =0.




